



■广州市第六中学考点,家长到现场为孩子打气,以独特的方式为孩子送上祝福。



■广州市第六中学考点,语文考试后,满怀自信走出考场的学子与老师击掌。



■家人们身穿红色战袍,希望孩子能金榜题名。



■华师附中考点,警察在考场外维持秩序。

考场外的暖心瞬间

手举向日葵、化身文曲星、搭建凯旋门,家长、老师、学弟学妹使尽浑身解数,只为给考生博个“好头”;拍肩、握手、击掌、拥抱,抑或是默默守护,在开考前后,总有这么一群人在为考试的人挂心。2024年广东高考首日,新快报记者奔赴多个考点现场,用相机定格一个个暖心送考瞬间。

红色战袍

我们发现,有些家长尽管不善言辞,但早已换上红色战袍,默默地为子女打气。

在广州第七中学考点,钟先生身穿“金榜题名”的衣服格外显眼,他的儿子正准备进入考场参加高考。内敛的钟先生说,“特意准备了这件衣服,希望能给孩子带来好运。”

神奇闹钟

对于高三学子来说,身边的老师成了一个“神奇的闹钟”,是一种怎样的体验?

在广州第六中学,距开考15分钟时,郭老师紧张地看着班级的签到名单,发现有一人迟迟未来。她迅速拨通考生家长的电话,得知考生正在赶来的路上才松了一口气。她告诉记者:“今天的任务,就是要保证每一位同学都要安全准时到校。”原来,郭老师坚持每天为同学们发布早睡提醒,“今天早上六点就在班级群里再次提醒考试时间,防止一些孩子在关键时刻睡过头。”

马到成功

经历过高考的人,回到现场,举起“马到成功”四个大字,手握拳头,示意加油;

还没经历过高考的学弟学妹,在此前一天为考生喊楼助威;

将考生和家长安全送达考场的出租车司机,道一声考试顺利便起身离去;

高考便民服务点的工作人员们随时准备着,为各种突发意外打醒十二分精神;

考点外的市政道路上,交警笔直站立认真执勤;

虽是陌生人,但他们却给予了奔赴考场的学子们最大的支持。

类似的点滴故事,还有很多,很多。

无惧风雨,形形色色的“护考人”在不同的岗位上为学子们护航,一直到高考结束。



■华师附中考点,学生在工作人员搀扶下进入考场。